[bookmark: _GoBack]Rozstrzygnięcie otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Żywieckiego w zakresie działalności na rzecz osób niepełnosprawnych w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” edycja 2021 finansowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego.
W dniu 5 maja 2021 roku Zarząd Powiatu w Żywcu podjął uchwałę  w sprawie rozstrzygnięcia konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Żywieckiego w zakresie działalności na rzecz osób niepełnosprawnych w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” edycja 2021 finansowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego.
Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z opinią Komisji Konkursowej postanowił przyznać dotację na wyżej wymienione zadanie Fundacji Pomocy Dzieciom Specjalnej Troski „PER CORDA” 34-381 Radziechowy ulica Plebańska 1570 w łącznej  kwocie 1571500,00 złotych.
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